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Anekcanpp, g yxKe oTBedas Bam Ha momoOHBIHM Bompoc paHee. Ecu 3T0 HOBOE COCTOSIHUE WM
JKano0kl TOSIBUJIMCH CHOBA, YTOYHUTE, TTOXKANYHCTa, He MTONYYUIIH 1 BBl MO IpedbIAyIINii OTBET,
WY CUTyalus IoBTOpuiaach? O4eHb COBETYIO IIePeCMOTPETh Bally rurneHndecKre IPUBLIYKY U
CMEHUTh UCIIOIb3yEMEIE CPECTBA - 0OBIYHOE MEITIO MOXKET BHI3HIBAThH Pa3fipaXkKeHUe U CyXOCTh,
0Cco0eHHO Ha YYBCTBUTEJIbHON KOXKE I'OJIOBKY M YPETPHI.

Cettyac MOXKHO [eJlaTh BAHHOYKHU C 0YeHb CJ1abbIM PacTBOPOM IepMaHraHaTa Kanus (61emHo-
PO30BHIH, TOMHKO Ha KUATISTYEHOU BOZlE) TI0 5 MUHYT [IBa Pa3a B [IeHb, II0CJIe Yero akKypaTHO
IIPOMOKAaTh KOXKY ¥ HaHOCUTHL KpeM bananekc. Ecnu BanmaHekca HeT, eT0 MOXKHO 3aKa3aTh Ha
MapKeTIyielicaX, a BpEMEHHO 3aMeHUTh Ha AypoOuH.

Ecnu cUMITOMEI He TIPOMAYT B TeUeHNe HeHesu WU YCUIISITCS, 00sI3aTe/IbHO HyKEeH OYHBIM 0CMOTP
ypoJora, a ecjii HeT TaKOi BO3MOXKHOCTH - XOTsI Okl hOTO 115t oleHKH. Ecu OblT He3aluIEHHbIM
II0JIOBOM KOHTAKT, JKeJlaTe/lbHO COAaTh aHaIM3bl Ha YPOTeHUTalbHble MHPEKITNY, IOTOMY YTO HHOTTa
TaKue MPOSBIIEHUS MOTYT COBIIACTh [0 BPEMEHH C 3apazkeHUEM.



